

弟兄新婦渴慕神的秘訣

——慕主先鋒教會主日信息

利未牧師

2024年3月9日

家人們，平安！

上禮拜江牧師的信息，不知道多少人在我們當中？有嗎？蠻多人，幾乎都在，很好。我不知道聽完以後你的感受是什麼？

我很感謝主，那天晚上聚完回去，睡前禱告時，我就跟神說：『主，祢最重要，沒有什麼比祢還重要的。』禮拜天早上，睜開眼睛沒多久，我就再跟神講一次：『主，祢最重要，祢最重要，沒有什麼比祢還重要的。』

然後禮拜天的禱告會大家唱的詩歌：『我心中饑渴的愛慕著耶穌，我心中饑渴的愛慕著祂。』我們一起來讀好不好？『雖然我知道祂常在我身旁，我仍要渴望見著祂的面。我心中渴慕著耶穌，我心中饑渴的愛慕耶穌。但求接近祂，常與祂同在，我心中饑渴的愛慕著耶穌。』大家一起唱的時候，我有一個感動，我就跪在那邊再次的跟神說：『主，我願意再把我自己獻給祢，願意再把我自己獻給祢。』當我做這樣的禱告的時候，裏面就有一個聲音、一個感受，就是說：『你願意為了我而講道嗎？』這句話進來的時候，我發現我禱告錯了，我覺得說：『主啊，真的……』

大概是去年回來的時候，我就跟身邊比較熟的幾個牧者分享說，我真的不想在教會再講道了，因為第一個是牧區現在很忙，事情很多；再加上我覺得教會講道的人很好，我自己講得非常不好，所以我就覺得說：『真的，我可不可以不要再講道？』當神跟我說：『你願不願意再為了神講道？』我承認我真的遲疑了，然後我就跟神說：『神，我願意。』接下來又給我一個更大的衝擊，就是我問主說：『主，要講什麼？』我領受到要講渴慕神，我就想，我這個機器人，就是不太有情感的人要來講渴慕神，真的對我來說太難了，我那時候就跟神說：『神，講讚美好不好？』因為最近教會在聽《讚美》，讚美對我來說是很熟悉的，我真的覺得讚美對我來說是比較容易的，但是要講渴慕神。我要說，如果我真的可以講，跟你旁邊說：『這個機器人可以講，你一定也可以的。』記得好多次在跟江牧師互動的時候，我就跟她講一些事，我永遠都是在報告事情，我不太講情感的。對我來說，講情感事實上是真的很難很難。如果我今天講的不好，你要知道我還在努力恢復當中，我就是學習順服神。

我們來看第一段經文，在《詩篇》63 篇第 1 節，我們一起來讀，好嗎？請！『神啊，你是我的神，我要切切地尋求你；在乾旱疲乏無水之地，我渴想你，我的心切慕你。』這邊大衛講到『在乾旱疲乏無水之地，我渴想你』在乾旱疲乏無水的時候，你

會想什麼？你會不會想到一個床？好累！應該要來睡覺；你會想到水，無水嘛！很渴！所以我會想到水；甚至我想到什麼？冰，如果這時候有一碗冰多好；或者會不會有人很想要睡覺？太累了！我需要睡覺。大衛渴想什麼？他說，『我渴想祢，我渴想神，我的心切慕祢。』這是大衛在曠野裏，正在被掃羅追殺的時所作的詩歌，那時候是真的很不容易。多年前，神就應許大衛要做王，然後掃羅昏庸，但是大衛一直一直的原諒他，不殺他。可是反過來掃羅怎麼樣？一直的追殺。

如果你在這樣的環境，會不會有大衛這樣的禱告？『神啊，把這掃羅早點殺死，早點離開我好嗎？不要在我的旁邊躲。』或者你會這樣禱告：『神，祢不是透過撒母耳膏我，我要做王嗎？為什麼到現在還沒做王，要等到什麼時候？我這樣的日子要等多久？』我們會不會常常在禱告裏面，很渴望我們的困難解決，甚至於我們渴望神在我們身上的應許要成就？我不知道多少人是這樣的禱告。你的禱告常是：『主，我遇到這些困難，我希望這些困難解決。主，真的，在我的人生裏，到底我要做什麼？祢希望我做什麼？好像祢給我的應許，透過人家為我的禱告，並沒有做到。』

但是大衛很特別，大衛的禱告是什麼？他說：『主，我渴想祢，我的心切慕祢。』大衛是一個很摸著神的心的人，所以神喜

悅他。即使在他生命當中犯了這麼大的錯誤，這麼嚴重的錯誤，可是他向神悔改，神赦免了他。不管後來發生了多少事情，你有沒有發現大衛一直留意，一直的與神親密。他一直留意，他回到裏面一直的跟神親密。他說：『我要在祢的殿宇瞻仰祢的榮美。』對不對？所以你發現直到晚年的時候，他可以勝過他以前失敗的地方，大衛得勝。在你我的生命裏面，我們想一想我們到底渴想什麼？我們有沒有渴想神？我們會不會很想要疾病趕快得醫治？渴想要我們快一點有一個家庭？會不會渴想到我們的孩子能夠更好？甚至於我們渴想到有一個安定的房子？還是在你我裏面，我們渴想神？

《箴言》4章22節因為得著它的，就得了生命，又得了**醫全體的良藥**。你知道當我們愛神，我們得著神，我們就得著了什麼？生命，又得著了一切。所以可以常常跟阿爸天父說：『爸爸，我愛祢！爸爸，我愛祢！我渴望我要得著祢全部。』用你的愛來奪了祂的心。

我很喜歡一節經文是在**《雅歌》1章第2-4節**，我們一起來讀，請！『願他用口與我親嘴，因你的愛情比酒更美。你的膏油馨香，你的名如同倒出來的香膏，所以眾童女都愛你。願你吸引我，我們就快跑跟隨你。王帶我進了內室，我們必因你歡喜快樂；我們要稱讚你的愛情，勝似稱讚美酒。她們愛你是理所當然的。』

『願祢吸引我，我們就快跑跟隨祢。』這陣子真的教會有一個很大的改變，很大的復興，復興幾乎就是臨到我們的教會。這陣子我也比較長時間去我們的兒童牧區和兒童的主日學，跟孩子在一起；同樣的我們利未牧區針對亞洲的慕主家人，也開始晚上的線上讀經。針對 15 歲以下的兒童跟青少年，每週一到週四一起讀。

有一個家長，他聽到這個，他就很渴望他的女兒——老大可以來，但是他老大才 4 歲多，對她來說，晚上 8:30-9:00 其實有一點點晚，她大概 7 點多、8 點就想睡了，但是因為要等到讀經，她就抱著棉被在電腦旁邊這樣，又想睡又很想跟我們一起讀聖經，她就是這樣的渴慕。有時候睡著了，一聽到電腦聲音，老師開始唱敬拜歌，她就起來趕快跟大家敬拜。然後敬拜，敬拜，要她讀聖經的時候，因為太累了，有時候又打瞌睡，可是她的裏面渴想神，她渴想神的話語，渴想跟我們一起讀聖經。

同樣的，之前我曾經帶過一個 4 歲的小門徒，他跟著我們成人每個星期一起等候神 1 小時，那時候，我就讓他坐在我的旁邊，跟我們一起等候神，真的是一個吸引在你的裏面。

這兩個是兒童，青少年，我就想到我自己。我十四、五歲的時候，我的家到教會單程的公車需要大概一小時，其實那時候我真的資訊聽不太懂，但是我就是很想去，人家問我說：『你去做

什麼？』我說：『我不知道，但是我知道有一個是我渴望的。』後來我聽到我母親的受洗見證，我就知道我跟我母親一樣，我們都渴望愛，在教會的時候，讓我們感受到愛在那個當中。我記得那時候每一次聚完會以後，是各自離開。常常離開的時候，看到弟兄姊妹我們就是點點頭，然後不講話。知不知道原因？因為我們那時候被教導要留意保守裏面神的同在。剛剛聚會中神的同在我們的裏面，看到弟兄姊妹就點點頭，怕一講話神的同在就流出去，就流不見了，就沒有了。即使回家的車上一個小時，也繼續的一直再回到裏面注視神，回到裏面留意神的同在。

在那個年代，其實不多人被聖靈充滿，不像現在很多人很容易被聖靈充滿。我記得那時候每一次主日崇拜，江牧師就會呼召：『你渴望被聖靈充滿的可以到前面來。』常常一些沒有被聖靈充滿的人就到前面跪著，跟神說：『主，我渴望被聖靈充滿！主，我渴望被聖靈充滿！主，如果祢沒有充滿我，我真的不想吃飯了！我不想吃飯了，我渴望被聖靈充滿！』就在那邊跪著跟神呼求，自己發現還沒有被充滿，看一看時間已經很晚了，就還是起來去吃飯了這樣子，可是心裏還是跟神呼求。我們幾個吃飯就說：『你今天有沒有被聖靈充滿？』『還沒有。』我們說：『下次一起努力。』所以下禮拜又在那邊跪著跟神說：『神，我渴望被聖靈充滿。』裏面一個渴望、渴求、呼求。

那個時候教會有冬夏令會，每一年年後，大概初二到初六，就是冬令會，夏令會在七月第一個禮拜，是一整個禮拜的早、中、晚聚會。我在學生時代，幾乎每一次都參加。那個時候，臺北市每一次過年幾乎像空城一樣，要搭車很不容易，車班非常少，我記得有幾次我一準備去公車站，遠遠就看到公車就離開了，就想：『糟了！』我就跑回家跟我的父親說：『爸，你可以載我去教會嗎？』因為下一班不知道等多久。我就記得有一次，我父親騎著摩托車載我的時候，他就問了我一句：『你們牧師怎麼那麼多話？講都講不完？早、中、晚！早、中、晚！早、中、晚！講不完。』我就笑著跟他講說：『對，因為很多我們還沒有學習的，還沒學會的，所以他需要教我們。』

我自己回頭想，就覺得那時候真的就是神把一個渴慕放在我的裏面，渴望的來親近祂，我來說那就是我起初的愛。起初的愛會不會失去？會不會？你有沒有失去起初的愛？好，不知道。

上禮拜江牧師跟我們分享說：『神渴望我們來親近祂，是在愛裏面主動的來親近神，而不是為了尋求幫助來親近祂。』神渴望我們來什麼？親近神。跟你旁邊說：『神渴望你來親近祂。』神怎麼樣渴望你來親近祂？神何等的渴望我們來親近祂。而且是在什麼樣的裏面來親近祂？是在愛的裏面主動的來親近祂。

你知道渴慕是會失去的。我在預備資訊的時候，想到大概

2012年開始，我跟江牧師做小先鋒的事工，到今年12年了。有時候，我們聽到青少年的見證，他們會分享說：『我們回去以後，就覺得神的愛、神的火一直燒在我們的裏面。』然後有的青少年一個月就沒了，我們聽的見證，最多大概三個月就沒了，因為我們都寒暑假這樣。幾乎每個青少年都說：『我們期待下一次快點來。』因為每半年一次，他們說：『我們就沒了，然後我們就期待下一次快點來。』渴慕是會失去的。當然後來，我就想到教導這些青少年持續的等候神是很重要的，就可以一直的在神的愛裏面。

同樣的，我們另外牧區有一個家人，她本來很渴慕神，她每天早上起來親近神，然後固定的讀聖經10章，她禱告、她敬拜、她等候，一直的留意與神親近，很享受神的同在，然後積極的參加我們的牧區的晨禱，她把握每一次能夠遇見主的機會。今年2月，我們牧區因為過農曆年就休息，沒有晨禱。她也跟家人出去旅遊了，旅遊放鬆，一回來，應該是很快樂，對不對？她一回來，就一直覺得很累。然後她要等候神的時分，事情就來了，然後她就要去做事。她要等候神，事情又來，她要去做事做事，所以她發現她回來以後很難等候神。然後讀聖經也覺得乾巴巴的，讀不出味道來。然後禱告也覺得好像沒有什麼話語這樣子。甚至於她已經聽講道都會聽到睡著。她就心想說：『怎麼辦？我怎麼了？』

她就覺得：『我要再努力一點，再努力的一點。』她就花更長的時間等候神，結果等候到睡著，所以她裏面就非常的氣餒，也不知道怎麼辦，她就跟小家姐妹分享，小家姐妹也幫不了她，她就回頭來找她的小家長，跟她小家長談，小家長就帶著她來到神的面前，等候神求問神。她在等候的時候，神就光照了她，原來她很在意別人怎麼看她，在她的信仰裏面，她好在意別人怎麼看她，怎麼說她。她過去這樣努力的時候，有一些人就說：『你宗教狂，那麼狂熱！』這些話她就聽進去了。然後她的先生跟她講說：『你不要那麼早起來，你的身體會出問題，你應該多睡一點！』她也把它聽進去了。這些話慢慢聽進去，一直的就影響她、影響她。跟你旁邊說：『求神給你好的辨識力。』你一定要知道，有一些話，當然他從愛裏面跟你說的，但是不是從神的裏面跟你說的？不一定是，你需要跟神禱告一個好的辨識力。這位姐妹她就一直接收接收：在聚會的時候，a 姐妹說她用這樣的方式追求神，她就用 a 的方式去追求神；b 姐妹說她是用這樣的方式追求神，她就又學的 b 姐妹去追求神。她一直在比較，一直在模仿任何的人，她發現裏面的良人失去了，裏面的良人不在了。當小家長帶著她來到神的面前等候求問神，神光照她這一些，她開始起來跟神禱告，開始起來跟神對齊，真的要留意那不可少的一件事情。

江牧師上禮拜主日講道說：『你會發現忙碌也會使我們的心

越來越硬，耳朵越來越沉，聽不見，然後你的肌肉越來越僵硬。』所以看看你旁邊的，肌肉有沒很僵硬？心有沒有很柔軟？耳朵有沒有開通呢？真的，江牧師提醒我們說：『要一直的住在神的愛裏面，我們的心就會一直的柔軟。我們的肌肉也柔軟，我們的耳朵就能夠聽得見，這是一個蒙福的生活。』

感謝主！神的愛會一直的臨到我們。我講我自己怎麼恢復起初的愛：我去年 8 月從臺灣回到美國的時候，美國牧師就找了我，跟我說：『利未，我們要不要一起來等候神？』我很謝謝他來幫助我。然後他鼓勵我們，我們要在一個群組裏說：『我等候神了。』剛開始其實是壓力，就覺得說要寫要寫，今天好像沒那麼等侯，怎麼辦？跟你旁邊說：『人是需要壓力的』。後來，我真的回頭來想，我就發現很謝謝敏文姐姐這樣子幫助我。有時候你會發現，我以為我都有等候神，可是我有沒有等候神；頭腦知道要等候神，可事實上沒有等候神。早上起來就去等候神，忽然覺得想上廁所，然後回來，忽然發現有人找我，就這樣一直忙。頭腦就是『要等候神！要等候神！要等候神！要等候神！』忙到 11 點多、12 點了，然後吃飯的時候就想：『吃完飯要等候神。』吃完飯準備要等候神，又一個電話來，又開始忙。然後接著我們牧區的聚會，又在這樣忙！忙！忙！又到晚上了，晚餐時就覺得說『今天一定要等候神！我一定要交功課！』機器人把等候神當作交功課。我

就覺得我要做這件事情，然後又這樣忙，就到晚上睡覺。可是因為這樣的提醒，我覺得真的幫助我，我真的開始一直鼓勵自己，每天早、中、晚要三次等候神。

我很謝謝江牧師跟敏文牧師，一直在幫助我們牧者們成長，一直在留意跟神的心同行。知道神的心對機器人來說不太容易！做事對我來說很容易，做神的事工對我來說很容易，真的要摸著神的心，有時候對我來說很難很難。她那時候就跟我講說：『真的要跟大家同心。』跟這些牧者們同心，我也覺得很難，因為我覺得井水不犯河水，大家你好、我好、各自很好，就好了！我們都很好就好了，對我來說就是同心，可是我知道這在神裏面並不是。藉著那時候，我就開始跟牧者們敞開心分享我自己的狀況，分享我自己的問題，分享我自己的軟弱等等，這樣我開始嘗試的把我的心打開。

同樣的呢，那時候敏文牧師禮拜一有課程，你們記得嗎？你們有參加嗎？那時候她一直在告訴我們留意裏面的舊人跟新人，我覺得那樣的一個提醒也很幫助我們，再加上那陣子媽媽的資訊，剛好我們牧區在聽《爭戰得勝之方》，也一直在講舊人、講到新人、講到爭戰，我覺得也很幫助我一直去留意什麼是裏面的舊人。而怎麼樣使舊人要變成新人，我跟你說，認識神這麼久，頭腦都知道，但是呢，發現做起來還蠻難的。所以也常常的失敗，

每一次失敗的時候再提醒自己：『你可以的！你可以的！』再提醒自己『不要放棄！』

同樣，你知道做牧者也很辛苦，有時候自己已經很軟弱，已經一堆問題了，然後一接電話，人家一個問題，你就要怎麼樣？迅速轉換心境，然後再來幫助他。所以有時候你不要覺得牧者好當，感謝主！然後那時候也花了一些時間照料牧區，培訓我們的牧區的弟兄姊妹，當然最多的就是一直在裝備下一代，幫助下一代。

今年就一個月，一月每天、每天、每天，每一周、每一周，回頭來看一個月，真的像經文講到的，像一棵樹栽在溪水旁，是真的栽下去，種下去。在你我的生活當中，我不是來聚會，覺得『好得著！好復興！』出去我又開始過原本的生活了，不！跟你旁邊說：『不是這樣的生活。』你應該要使你自己更多的栽在溪水旁。每一天，每一天持續的穩定。當我這樣子一直持續做的時候，神有沒有做工？神做工了。去年的12月12號，禮拜日的等候神聚會，大概唱完敬拜的詩歌，我坐下來沒多久的時候，我這輩子沒有這種感受過，就是好像有人拿錘子在捶你的心臟，好痛！你知道等候神聚會大家都很安靜，我其實痛到想大叫、大叫，就這樣的很痛！可是因為等候神大家又很安靜，我就忍住，可是好痛！我痛到就掉眼淚，好痛！好痛！我以為我身體出問題了，因

為太痛了！太痛了！我就跟神說：『神，怎麼了？』我忽然就聽到了一段話，那時候我就拿出筆來趕快把它寫下來，我就感受到阿爸天父在跟我說，祂的心好痛，爸爸的心好痛。祂說：『有多少人願意把他的時間全然的給主？有多少人願意把他的主權全然的給神？』祂說：『大多數的人就是把自己剩下的時間給我。』你我是不是這樣？我們時常是忙、忙，當然累！我開始來到神面前讀聖經了，然後就打瞌睡。『主，祢知道我有認真了，我有努力了，我現在沒辦法讀了，我去睡覺了。』我們很多時候，我們把剩下的時間給神，甚至跟神斤斤計較，『主啊，我已經做了這些。』就像我一樣，我已經做了，打卡了，三次等候神。接著主說，祂又給我一個感受，就是大多數的人都在處理自己的事情，那有多少人花時間一起處理教會的事？接著我覺得好像神在問我說，好不好我們一起閉上眼睛，我覺得這也許是神也要對你說的，祂說：『孩子，你願意花時間為我的教會禱告嗎？』祂說：『孩子，你願意花時間為我的教會來跟我討論嗎？』祂說：『孩子，你願意花時間為了我的教會，跟主、跟領袖一起討論嗎？』你覺得這也是神在跟你講話，好不好你舉起你的手跟神回應說：『主，祢幫助我要跟祢回應。主，我願意！主，我願意！主，我聽到祢對我說：主，今天我想對你說「我願意」』接下來這陣子，神就跟我再繼續講：『要快點裝備自己，也要讓自己快點得醫治，

如果有不和睦的要儘快地去處理。』祂說，祂渴望神的家是合一的、是同心的、是健康的、是喜樂的；祂渴望神的家是彼此順服的、是謙和的、是天天被神的靈澆灌。祂說：『來，讓我常常地抱著你！讓我的愛常常地充滿你！愛能夠勝過一切的艱難！愛能夠勝過一切理性的判斷！愛能夠折服很多剛硬的心！愛你的天父！』那天神在講的時候，同時有一些畫面就一幕一幕地顯給我，我覺得神好像把一個祂的心放在我的裏面，我就是感覺到神很痛！神很痛！祂的愛何等的濃厚！祂真的為了你我，祂在等著你我，等著我們起來，等著我們跟神回應。

今年1月初，我回亞洲，我們牧區有事情，然後自己小先鋒這邊有事。我在二十幾天總共有六、七個營會需要辦，所以其實非常的忙碌。我很感謝主！真的藉著前幾個月這樣子奠定一個基礎，就是跟神的一個親密，還有跟神的渴慕，跟神的等候，我覺得對我來說是很大的幫助。我到臺灣的隔天，我就去服侍一個機構，它是一個18歲以下，被政府強制在那邊的少年人的一個機構。本來他是希望邀請慕主的短宣隊回去幫助他們，但是我跟媽媽分享的時候，我覺得好像還沒有到那個時候。對方還是希望我去跟他們見個面，看他們有沒有什麼問題要問，我就說：『好。』所以我搭飛機到臺灣的隔天，就去了這個機構，我想『問問題，解答嘛！』不太需要預備，對不對？可是很奇妙，那天下午神就

感動我花點時間親近祂，然後我就一直感受到裏面跟神有一個需要：『神，祢的愛充滿我！充滿我！充滿我！』這樣子，晚上我就知道了。我一去那裏，他們的最大的負責人要來介紹我嘛，他就出去跟孩子們說：『孩子們，請坐！』他要求孩子們坐好，不要講話，我就聽到下麵那些少年人要麼就是講髒話（你們知道髒話嗎？就是很不好聽的話。）不然就講一些比較不堪的話，不然就吵，沒有人理負責人。我在旁邊就想：『主啊，怎麼辦？怎麼辦？我要怎麼講呢？』光叫他們不要講話就要講了 5 分鐘到 10 分鐘。我又是單槍匹馬，哦！我有帶了一個 19 歲的屬靈兒子跟我去。感謝主！那時候就趕快回到裏面，跟神求救，求主幫助我。那一個小時分享完了，我就準備回去，就有孩子追出來說：『牧師！牧師！聽說你們牧師禱告都很靈，你可不可以幫我禱告一下？跟我靈一下？』我說：『沒有！沒有！我不靈！我不靈！別人比較靈！我沒有很靈！』他就說：『你可以！你可以！』我就說：『那我不靈不管了。』我就幫他禱告，他就出去大叫說：『好靈啊！好靈啊！他好靈！』我也不知道我禱告什麼，他說『很靈』這樣子。後來，我才聽他們負責人說，那個孩子隔天就要進監獄了，他可能希望我為隔天要進監獄禱告，可能他是不是要一些怎麼樣這樣子。那你就知道這群孩子好不好服侍？不好服侍。可是我覺得很感謝主！真的這樣子的幾個月的操練等候神很幫助我，

跟他們講話的那一個小時裏面不懼怕。他們負責人後來跟我講說：『利未老師，你跟他們講話，記得不用太聽他們講什麼，因為不一定是真話，他們跟你回的不一定是真話。』我就心想說：『為什麼一開始不問我，我還問了那麼多問題，他跟我講的不一定是真話。』可是你知道嗎？神就把神憐憫的愛放在我的裏面。

這一次，我們沒有服侍少年的機構，我們繼續去服侍育幼院。育幼院從去年暑假就邀了慕主，去年暑假有幾個弟兄姊妹跟我一起去服侍育幼院，今年寒假我繼續的去服侍他們。在那當中呢，我帶了幾個我以前小先鋒的青少年跟我一起去服侍，大概是17-19歲，我帶了5個年輕人跟我一起去服侍育幼院的孩子。在這個服侍完了以後，有一個年輕人的媽媽，我就問了她說：『孩子們，這次去有什麼感受？』她跟我寫了一段話，她說這個19歲的男孩子回來了以後，每一次只要跟爸爸媽媽講到去育幼院服侍，他才知道沒有人喜歡變成這樣的一個生活。那他很慶倖有基督徒願意這樣的去服侍孩子，讓孩子可以被神醫治。因為我們去年暑假去，講到天父的愛時，孩子就大哭、大哭。那這一次，我們也是一樣繼續的再更挖深。你知道每一個孩子裏面的傷啊、痛啊這樣子。甚至這一次服侍完，有一個孩子說他整晚繼續哭，哭到早上，那個裏面太深了！太深了！因為他的印象中，6歲就住在寄養家庭裏面，到12歲，已經不知道換了幾家寄養家庭，他

的印象都是被打、被罵，所以裏面的痛、傷這樣子。所以 19 歲這個孩子說，他很慶倖有基督徒願意這樣的去服侍孩子，讓孩子可以去經歷神的醫治。在這邊也邀請大家，我們今年暑假，8 月初要再去服侍育幼院，你可以為我們代禱，如果你願意的話，也可以跟我們去，而且剛好我們這次選的日子很特別，沒有刻意，忽然選日子，我昨天才發現好特別，我們選哪一天你知道嗎？8 月 8 號。8 月 8 號臺灣是父親節，爸爸節，我們剛好是 8 月 8 號、8 月 9 號要去服侍育幼院的孩子。每次想到育幼院孩子，我就覺得太感動了！藉著這樣的一個跟神一直持續的這樣的親密，我覺得神把一個憐憫的愛放在我的裏面，好讓我能夠靠著祂去服侍。

我們牧區這一次在亞洲一個很漂亮的城市服侍，我們都開玩笑說：『真的是花花世界！』好像是拉斯維加斯一樣的那種，哇！好漂亮！每個地方都真的是很漂亮。我記得那一天服侍完了，我們就回住的地方，那時候 4 點多，同工們就說晚上沒事，他們想去逛街啊，想去吃美食啊這樣子。以往我絕對怎麼樣？太興奮了！哇！終於可以玩了！終於服侍完了！正式吃美食的時候了，好好玩的時候來了這樣子。可是你知道很特別，當他們這樣邀請我的時候，我竟然說：『我不想去。』然後我就做什麼？我就在飯店裏面自己一個人吃晚餐，吃完晚餐以後，我就開始敬拜神，就一直的敬拜、一直的敬拜、一直的敬拜。因為要預備資訊，我再回

頭想的時候，我就覺得說：『主，真的太特別了！祢真的在吸引我。主，吸引我，讓我能夠快跑跟隨祢。』所以等候神真的持續的紮根，持續地做，像一棵大樹一樣的栽在溪水旁。

在生命裏面的三個步驟，我想跟大家來分享。

第一個步驟是被神的愛吸引，是一個戀愛的步驟。江牧師在資訊裏面有提到，『一個新婦裏面對神有一個很深的渴慕，渴望跟神有一個親密的關係。』問你旁邊的：『你有這個階段嗎？』被神的愛吸引，好像到一個戀愛的地步。我觀察我們教會的一些弟兄姐妹，真的戀愛階段是人人都知道，平常忙啊、忙啊、忙啊，你就要做什麼呢，就說：『我沒空，我沒空，你不知道我工作多忙！我沒空，我工作多忙！』一旦交女朋友，所有臉的表情瞬間改變，以前來教會每天都是『好累哦！好累哦！』有女朋友來教會都是甜蜜蜜的。以前都說：『我沒有時間！我沒有時間！』現在有女朋友，每天跟女朋友講電話兩個小時、三個小時都沒問題。跟你旁邊說：『你有這種戀愛階段嗎？你跟神有沒有這種戀愛階段？』

第二個階段，除了神的愛吸引你，你需要花時間一直的來注視祂，一直的來留意繼續的在祂的同在裏面。江牧師提醒我們，**最重要的一件事情就是一直培養對新郎的愛。**我們需要花時間一直的跟神在一起，跟神講話。**另外，留意我們裏面有沒有一個順**

服的心。如果你有讀《雅歌》，你知道順服，良人會不會對我們說話？祂會對新婦說話的，祂會對你說話的。當祂告訴你：『起來，與我同去；起來，與我同去。』這個時候，你願意起來離開你的舒適圈，起來，與主同去嗎？所以第二個階段我們需要開始花時間，一直的培養與神持續的親密的關係。所以問問你旁邊的人：『你有這個階段嗎？你進入這個階段了嗎？你已經在這個階段了嗎？』

第三個，當我們越來越這樣的持續的在神的裏面，我們就會開始改變。我今天分享我自己的見證，我就是想到說：『主，今天機器人有進步嗎？連我這個機器人，真的是不太有情感的，也不太喜歡講情感的人，開始學習改變；我開始一直留意神，留意主要的，留意愛我們的主祂渴望的、祂渴想的。我發現慢慢的，真的我自己就開始改變了。』所以好不好我們一起來讀《哥林多後書》3章18節？我們一起讀，請：『我們眾人既然敞著臉，得以看見主的榮光，好像從鏡子裏反照，就變成主的形狀，榮上加榮，如同從主的靈變成的。』他說，我們敞著臉，看見主的榮光，好像從鏡子裏反照，就變成主的形狀，榮上加榮，如同從主的靈變成的。

以前有一首詩歌講到：『新婦非注視乎其榮光，乃定睛乎施恩的君王。』也就是我不是在乎這一些神的作為，神要做什麼，

『神啊，今天祢的榮耀充滿在這裏。』我不是一直在注視這些；
乃是我一直定睛什麼？施恩的君王！我一直的注視神，一直的注
視神！所以好不好我們裏面閉上眼睛？我們來問主。

請敬拜團到臺上來。

好不好你跟神有一個跟神呼求？你說：『主，祢真的把一個
新鮮的渴慕、一個起初的愛一直的燒在我的裏面！燒在我的裏面！
主，我覺得我真的不夠那樣子的愛祢，那樣子的渴慕祢，像祢渴
慕我一樣，像祢愛慕我一樣。主，我向祢呼求，持續的吸引我！
持續的吸引我！持續的來吸引。』好不好我們一起開口跟神呼求？

『主，吸引我！主，要吸引我！真的讓我懂祢的心！讓我懂祢的
心！』

你知道嗎？當神渴慕我們來親近祂的時候，你會發現，你裏
面開始會不一樣，你開始會愛主所愛的，你會想要去怎麼樣？把
神在你裏面的愛分享出去！你有沒有這種經歷？你覺得裏面有個
愛好想出去。

江牧師也是這樣：她每次坐飛計程車或者坐一些別的交通工
具，她就會想要跟司機傳福音，那裏面就有一個愛。江牧師就是
我們的榜樣。我也開始學習，每一次我搭車、坐飛機、坐火車，
我就開始禱告：『主啊，讓我得著。』我很感謝主，我就是這樣

在火車上認識有一個人，然後他受洗，現在也成為一個在教會服侍的基督徒。

你會發現，你裏面會想要為主來傳福音，為主來做見證，有火在你的裏面。同樣，你在愛主的裏面，會願意把玉瓶打破，獻上香膏；在主的裏面，你會發現，你的服侍會願意甘心犧牲自己。

我們牧區蠻多時候需要服侍亞洲的家人，我們好幾個小家長都是清晨起床，因為要配合亞洲的時間。像我今天也是，早上 3 點多就起來開始帶亞洲的聚會。

你裏面就會願意甘心犧牲自己，你會起來甘當苦勞，喜遇繁瑣。當你在愛的裏面，你會發現：『主，為了祢，這些我都願意。』當你在愛裏面，你就會開始發現，神帶著你去竭力的合一。

我剛分享過我自己，我說過，過去我的性格比較是井水不犯河水，你好我好就好了。可是我發現，這趟回美國後，我又進步了：

剛過的這一個星期，我參與了兩個不同的牧者的會議，在談話的過程中，我都可以感覺到自己變了；然後談話一結束的時候，我也發現我變了，跟過去的利未不一樣了。在談話當中，我發現不論對方講什麼，就像《謙卑》六講的《能聽的耳》，真的比較能夠把對方的話聽進去，而不是一直在竭力講自己要講的。那一

天，兩場會的第一場會議結束，我離開會議辦公室的時候，我的心是喜樂的，我的心好快樂！我覺得『主耶穌，怎麼可以這麼美？』雖然我們彼此好像沒有完整的共識，可是我的心卻感覺到很美。不像以前，可能就會覺得不高興不舒服，覺得『怎麼白開了會啊？都沒有共識！』可是那天，我發現我變了，我覺得我好開心。所以我就跟江牧師報告說：『真的覺得我們相談甚歡，好開心哦！好開心哦！』

然後第二個會議也是。我們幾個牧師在談一些事情，也是一樣，我就發現，那個過程其實彼此是有一些意見蠻大的不一樣的地方，可是我感謝主，我後來聽到別人也是覺得很好。我自己知道我變了，我變得不再是這麼的強調我要的東西，而是我開始更留意什麼是合一，什麼是神要的，什麼是主要在當中做的事情。

我很感謝主，我還是再說一次，今天機器人在學習打開我自己的情感，講這個渴慕神。如果你跟我一樣比較是機器人的形式，我希望我們一起學習努力，真的把我們的情感向神打開。我們更多的跟神說：『神哪，我一定要恢復！我一定要恢復！』如果你不是機器人，也請見諒我們的成長，然後聽聽一個機器人成長的心路歷程。

好不好我們就用這首詩歌來跟神唱？『主，再幫助我的心饑

渴的愛慕祢。』我們一齊起立，我們來敬拜祢。

（歌詞：）

我心中饑渴地愛慕著耶穌

我心中饑渴地愛慕著祢

雖然我知道祢常在我身旁

我仍要渴望見著祢的面

我心中渴慕著耶穌

我心中饑渴地愛慕耶穌

但求接近祢常與祢同在

我心中饑渴地愛慕耶穌

（利未牧師繼續分享：）

上禮拜江牧師帶我們會後追求唱這首詩歌的時候，我就忽然感覺到神在做一個工程，我就問主：『主，祢想做什麼？祢想做什麼？』我感覺到神在我們每一個人的裏面開始築蜂巢——蜜蜂的蜂巢，好讓每一次的愛在裏面是可以存留得住的。你渴望嗎？你渴望讓神製作蜂巢在你的裏面，讓神的愛每天都可以在你的裏

面。如果你渴望的，你可以到前面來，你跟神說：『神哪，我渴望你製作在我的生命裏面。我也跟你回應，我回去真的要開始改變我的生活，我要開始改變我的生活。主，祢幫助我，主，我不再是以我自己為主，我乃是以祢為主。主，真的吸引我，厲害的吸引我的心，讓我在你的裏面，我也願意讓你來做在我的裏面。』

（唱詩敬拜：）

我心中渴望能夠追隨耶穌

我心中渴望祂親手提挈

使我感到祂親自帶領著我

感到祂的愛永遠不離開

我心中渴慕著耶穌

我心中饑渴地愛慕耶穌

但求接近祂常與祂同在

我心中饑渴地愛慕耶穌

（江牧師分享：）

我本來沒有預計要上來的。我就是想到說：這個機器人已經變了，已經不再是機器人了。我們其實很多人真的就像機器人一樣，在一起就只是談事，這個事那件事，就報告完畢了，特別夫妻之間也變得這個樣子。但是神不忍心，祂要把我們裏面製作成為蜂巢。利未牧師看到的那個蜂巢的意思就是，你願意讓祂製作在你的裏面，祂就會讓你裏面產生很多甜蜜蜜的蜂蜜。我們的裏面感覺不一樣了，然後我們的眼光也會不一樣、說話也會不一樣、胃口也會不一樣。就像他，習慣性的服侍服侍，服侍完了，壓力解除了，大家就好好的去暢快，大吃大喝，整個的放鬆這樣子。神不是要我們這樣，神要我們可以一直繼續在祂的甜蜜裏面，所以他會一個人這樣子在旅館裏面吃飯，然後繼續在那一直敬拜神，一直敬拜神。哇！我這個做媽媽的聽了都覺得很感動，因為他真的就不是這樣的人，真的就是這裏有需要，就去幫助；那裏有問題要解決，就去解決；那裏有孩子的需要，他就去乳養幫助。他就一直忙忙忙，但是神不舍得，你知道嗎？他就是這樣一直忙忙忙，就像機器人一樣。他跟我吃飯也是這樣，吃飯就接電話，然後就說什麼，我就跟他講：『利未，我跟你吃飯真的都好緊張。我跟你吃個飯，是要大家彼此享受，然後在那分享交通。但是你現在的生活，我跟你吃一餐飯都讓我不知不覺要一直緊張起來，你知道嗎？』

夫妻之間是不是也變得這樣？家庭是不是漸漸也變得這樣？這不是神要他的兒女過的生活。神的國在我們的裏面，這位愛的王建造的國是一個愛的國度，不是讓我們緊緊張張的、忙忙碌碌的，好多事！好多事！我告訴你，2024年會越來越忙碌，越來越緊張，很多事情你不知怎麼面對，所以神要在2024的一開始，就讓我們先回轉成小孩子的樣式——單純！單純！然後一直好像躺在母親的愛的懷裏，像斷了奶的嬰孩一樣。然後祂接著讓我們開始享受祂的甜蜜。

利未，我非常的看在眼裏，他去年的7月回到這邊還不是這個樣子，經過好幾個月，一直給他塑造塑造，早中晚各半小時等候神，他要跟敏文牧師她們這個群體溝通，『我今天有等候神了！我有等候神。』然後漸漸的。他1月這次回臺灣服侍很忙的，要帶八個密集特會，在教會不知道講多少道，跟我們都完全沒聯絡。我都想著，他回臺灣去，不知道還有沒有這樣子等候神了？感謝主！真的有。就是早中晚、早中晚，你就養成一個習慣，習慣了，然後在忙碌中，你會繼續的這樣親近他。等候神，不管你有沒有感覺，讓神有機會做工在你的身上。這位神就這麼好！祂做工在你身上，祂就改變我們。緊張的神經、僵硬的肌肉、僵硬的心越來會越剛硬，越來越冰冷，然後越來越不快樂，這就是神要改變。

我告訴你，大風大浪還沒來臨，那時候你就知道危險，你就

知道你沒有辦法去面對這麼多的大風大浪, 怎麼去解決? 那時候如果食物短缺呢? 供應鏈斷了呢? 經濟崩潰了呢? 戰爭來臨了呢? 你還快樂得起來嗎? 可以的, 真實的新婦裏面有一種說不出的喜樂, 是別人不知道的。就像醫院給你的報告是這麼糟, 而且每次更糟, 然後我還可以一直笑, 一直笑, 這不是我們, 這是神, 你知道嗎? 這是神。

所以親愛的家人, 我好高興, 我們這個機器人今天敞開他的心, 已經不再是機器人, 他講到機器人融化成一個神的愛人的過程。他順服神, 說: 『我願意把自己交給你, 我願意再把自己獻上。』神就說: 『你願不願意為我講道?』實際上他不想講道, 但是神說了, 那他就問神要講什麼? 神就說: 『講渴慕神。』我就明白了, 神的心最渴望的就是我們來渴慕祂, 因為祂說: 『你沒有辦法繼續這樣活下去的, 你活不了太久的了, 你會倒閉的, 你一定要來渴慕我, 你來渴慕我, 我就要把我的愛、我的情感傾倒在你的裏面, 你整個人開始改變了, 你開始進入生命樹裏面的愛的甜蜜跟豐盛, 你就可以活出一個不能震動的國度在你的身上。』你可以看到報告, 你可以看到風浪, 你裏面卻是可以這樣大笑, 那是神做的。

上個禮拜六神已經在我們當中做一個很奇妙工作, 我也覺得我講道講得很不好, 但是我只是順服神, 就是講到神的國是藉著

愛在治理的，我們要進入祂這個愛，可是我們沒有愛，我們就是藉著去注視祂，祂說，注視祂，祂一直吸引我們、求我們、呼喚我們來注視祂，來愛祂。可是我們一直覺得我可以做，我可以繼續服侍，我可以繼續的做，很多人需要我，是不是？我們就繼續這樣，神繼續呼喚，如果我們還不聽，神就會放手，但是我們一聽，神就是保抱，就是懷揣，趁著還有機會把握你的機會。結果上個禮拜你知道上個禮拜六，好幾個告訴我，他一來到前面一跪下來，哇！火就燒起來了！有的一走到前面，哇！火就燒下了，你有沒有看見神多渴慕？敏文牧師告訴我，昨晚上她告訴我說：『媽媽，今天晚上的聚會，今天下午的聚會好像已經回到了我們在紐皮特最早期的聚會，那個神濃濃的愛在我們當中』。親愛家人，如果在紐皮特你從來沒來過，把握機會，從上禮拜六開始已經回到了紐皮特的時候，那個神極榮耀的同在，甜蜜的同在祂要來跟我們相遇、相會。

你知道嗎？接著這一個禮拜我聽到多少的見證？我們的牧者們告訴我說，他的牧區的弟兄一個接著一個就這樣跟他們講說：『哇，我好渴慕主哦』。然後臉臉都變得好柔軟好甜蜜，跟以前都不一樣了，你知道嗎？神可以這樣一個一個的改變，改變弟兄談何容易？男子漢大丈夫休想改變我，是不是？很難改變的。我們教會好多的男牧師都是機器人，你知道經過多少年日的

改變知道吧？然後要跳，原來跳起來都很難，你知道嗎？你要動作一下都很難，都是機器人一樣站在那個地方，男子漢大丈夫站給你看，神說：『你跳給我看，我要你這個男子漢大丈夫成為新婦，你跳給我看，先來敬拜我！先來敬拜我！我就能夠進到你的裏面，把我本來創造你該有的柔軟，像一個甜蜜的愛人的情感開始給你』。你知道嗎？你就開始幸福起來了，你的太太開始幸福起來，你的兒女也都開始幸福起來了，你羨不羨慕？

這是神所製作，是祂要做的，祂做的很容易，對祂而言很容易，對我們而言很難，因為整個社會一直要把你做成機器人，聽他的話就好了，聽老闆的話就好了，是不是？所以一個家，一個家都變一樣，感謝主。今天萬王之王要來到我們當中，來親近我們。

我上個禮拜六，你知道我跪在這個地方，我剛開始要跪下去，我的腳我的左腳就沒辦法跪，但是我就不管了，主，我就是要跪在你的面前，我一跪下去以後，然後神的同在一直的整個身體好熱、好熱，然後我全部忘掉我的腳，全部都忘掉我的腳，那神真的要作在我們身上，所以我們再來唱一遍，用你的情感來唱在主的面前，然後你要或跪或站都可以。你可以跪你就跪在神面前，說：『主啊，給我，給我祢心中的愛火燒在我的裏面，讓我裏面是一個有情感的新婦，這樣子火熱的愛慕著祢，不再是火熱的愛

電動玩具，在火熱的被外面的世界所吸引，神要來這樣做在我們身上，感謝主！』

我們的這位利未牧師，他的時間都花在服侍上，他真的服侍好多人，哪里有需要就去，哪里有需要就去，他整個人從早到晚就這樣，我就說：『你就不用結婚了啦！真的，你有沒有預備好要做一個丈夫？可以愛家、愛太太、愛孩子，然後去建造，然後服侍，對不對？而不是你有沒有想要結婚？』他說：『也沒有特別想，就看主帶領。』你知道嗎？已經夠他忙的。我們不要不知不覺在忙碌中。神說：『那是你的規律，那不是我的規律，你就已經要規律成這樣的生活，所以你越來會越可憐，越貧窮越軟弱』。神說：『我要使你的生命豐富起來，豐富起來！』

我們再唱，你可以邊跪著邊唱，然後繼續的去渴慕神。感謝主！我們就唱第一節就好。

（歌詞：）

我心中饑渴地愛慕著耶穌

我心中饑渴地愛慕著祂

雖然我知道祂常在我身旁

我仍要渴望見著祂的面

我心中渴慕著耶穌

我心中饑渴地愛慕耶穌

但求接近祂常與祂同在

我心中饑渴地愛慕耶穌

(利未牧師繼續分享：)

是的，主，我們把自己交給祢，主在我們的裏面製作，製作蜂巢。

(江牧師繼續分享：)

你裏面對主的渴慕，你都可以呼求出來。

主，我要祢！我要這樣一個渴慕的心，製作這樣的一顆渴慕的心在我的裏面。主啊，祢已經等我們等很久了，主啊，我們真的不願意再讓祢繼續的等，主啊，我們的心要向祢打開，把祢對我們的戀慕的愛火燒下來，把祢這忌邪的烈焰燒下來，讓這顆心不再麻痹、不再忙亂、不再冰冷、不再沒感覺，主啊，讓這顆心對祢的愛火，向著祢對我們的戀慕是有反應的，主啊，讓這顆心是活潑的，是跳躍的，是跟祢一起跳躍的，主啊，把祢對我們的戀慕，祢這癡情的愛火、燒！燒在我們的裏面，燒透這顆心，印上祢愛的印記。讓這顆心為祢而奔放，讓這顆心為祢而跳動，讓這顆心為祢而癡狂。主啊，祢來！這顆心本是屬於祢的，我們整

個人都是屬於祢的，願祢來擁有，願祢完全來擁有！燒！繼續的燒！讓這顆心火熱、再火熱、再更火熱，帶我們進入這戀愛的季節，祢享受我，我享受祢。主啊，這是祢造我們的目的，主啊，來吧，不要再等了，謝謝主！